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Becsléseink szerint több százmillió forintból nyílik két
új, nagy szórakozóhely Szegeden. Ezenkívül új éttermek,
kávézók is várják majd hamarosan a vendégeket. Szeged
lesz az Alföld Las Vegasa?

Hetek óta folynak a munkálatok a szegedi Vitéz utcában a Nyugi kert és a
Pivo bár mellett. A régi, romos, elhagyatott épület udvarát korábban sűrű fák
és sűrű gaz borította. Most munkások újítják fel az épületet. Az ingatlanban
egy Szegeden egyedülálló, háromemeletes szórakozóhely nyílik várhatóan
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ÁLLÁS

Szórakozónegyed épülhet Szegeden. Háromemeletes, hatszáz férőhelyes szórakozóhely nyílik augusztus közepén
a szegedi Vitéz utcában. Fotó: Török János
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augusztus közepén Campus néven.  
Az egyik üzemeltető, Ludányi
Marcellelmondta, az épület
harmadik szintjén koncertterem
lesz, az udvaron borteraszt
alakítanak ki. A hatszáz
férőhelyesre tervezett
szórakoztatókomplexumnak
konyhája is lesz, sörből 16-féle
csapolt közül lehet válogatni. A
hely másik különlegessége, hogy
két utcára nyílik, a Vitéz utca
mellett az Ady tér felől is meg
lehet közelíteni. 
 
A vállalkozásra szegedi
viszonylatban hatalmas
összeget, 200 millió forintot
költenek, ebből 60-70 milliót a
belső kialakítására. Ludányi
szerint az SZTE József Attila Tanulmányi és Információs Központ környéke
néhány év múlva szórakozónegyeddé alakulhat. 
 
A Híd utca 1. alatti, sokáig üresen álló sarki épületben Spirit bár néven nyílik
exkluzív szórakozóhely. Az épületről korábban többször írtunk, a német
tulajdonú Merkur Casino 2009 márciusában nyitott meg, majd néhány hónap
múlva üzleti okokból bezárt. A szerencsejátékos cég vezetői valószínűleg
sejthették, hogy a 2010-ben hatalomra került Orbán-kormány hamarosan
bezáratja a játéktermeket. 
 
Az épületben jelenleg is dolgoznak, bejutottunk, de fotózni nem engedtek.
Annyit megtudtunk, hogy minőségi anyagok felhasználásával alakítják ki a
belső teret, több burkolólapot külföldről hozattak. A Spirit bár és club a
Facebookon már pultos, barista, mixer, üzletvezető és hosztesz munkakörbe
munkatársakat keres. 
Az évek óta zárva lévő egykori Botond étterembe a fesztiválokon megismert
Anyám Tyúkjai háztáji kifőzde költözik. Ettől nem messze, a Nagy Jenő utcában
koreai étterem nyílik a Chili Grill helyén. 
 
Kávézóból két új helyről tudunk beszámolni. A Tisza Lajos körúton a Borpatika
helyén Center Cafe & Bar néven nyílt új hely. Az évek óta üresen álló Anna-kúti
élelmiszerüzletben is kávézó nyílik, a papírral borított ablakok mögött már
folyik a munka.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Az egyetem nem akar újra Harlemet Alsóvároson
Jövőre máshol bulizhatnak az egyetemisták
Feszülő mini ruhák a TIK-ben - galériával
Megnyílt a JATE: fénnyel színezik az egyetemi klubot - galériával
Július végén nyithat a JATE klub - galériával

Témák: buli  egyetem  Szeged

A Frappé segít! 
 
A város egyre bővülő, sokszínű
szórakozóhely-kínálatában segít
eligazodni kiadónk okostelefon-
alkalmazása, a Frappé, amely
rendszeresen frissülő szegedi
vendéglátóhelyeket, szórakozási
lehetőségeket és programajánlatokat
gyűjt össze Szegeden. A cikkünkben
említett helyek is valószínűleg
hamarosan megtalálhatóak lesznek
alkalmazásunk kínálatában. A Frappé
használatához okostelefon és internet
szükséges. Az alkalmazás ingyen
letölthető a Google Play vagy az App
Store áruházból.
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